

REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA
PRVA GIMNAZIJA VARAŽDIN
Klasa: 602-03/20-01/219
Urbroj: 2186-151-01-21-17
Varaždin, 13. svibnja 2021.

PREDMET: Odluka o modelima održavanja nastave u razdoblju od 17.5.2021.-21.5.2021.

Prva gimnazija Varaždin, u razdoblju od 17. svibnja do 21. svibnja 2021. godine, održavat će nastavu po modelu A za sve učenike 1., 2. i 3. razreda i 4.a, 4.b, 4.c i 4.d razreda, dok će se nastava za razrede 4.e, 4.f, 4.g i 4.h do 18. svibnja 2021. godine održavati po modelu A, a od 19. svibnja 2021. do 21. svibnja po modelu C.

Nastava će se odvijati u dvije smjene, s tim da će 1. i 2. razredi nastavu imati u popodnevnoj smjeni, a 3. i 4. u jutarnjoj smjeni. **Budući da se još u školi održavaju ispiti IB mature, molimo sve učenike da u školi održavaju mir i red.** Raspored sati bit će objavljen u Google Classroom-u.

Kako za nešto više od dva tjedna počinju ispiti državne mature molimo sve učenike škole da se maksimalno pridržavaju propisanih epidemioloških mjera, ne dolaze u školu sa simptomima respiratornih ili bilo kakvih drugih bolesti te temperaturom, a sve kako bismo zaštitili naše maturante i nastavnike u cilju nesmetanog održavanja ispita državne mature.

Još jednom naglašavamo da su učenici i nastavnici kojima je izrečena mjera samoizolacije, obvezni poštivati mjeru, ali i pratiti i izvoditi online nastavu, a svi ostali učenici i nastavnici koji nisu u samoizolaciji obvezni su samo održavati i pratiti online nastavu. Zaraženi učenici i nastavnici mogu pratiti i održavati online nastavu prema svojim mogućnostima, ovisno o zdravstvenom stanju. U slučaju bilo kakvih nedoumica, učenici i roditelji mogu se obratiti svojim razrednicima.

Online nastava (model C) će se i dalje odvijati u realnom vremenu preko platforme Zoom. Google Classroom platforma za sve će se razrede i dalje koristiti kao pomoć za zadaće ili dopunske materijale.

Sve Vas pozivamo da redovito pratite obavijesti na web i Facebook stranici škole, ali i u svojim virtualnim učionicama na Google Classroom sustavu.

Janja Banić, dipl.inf.
ravnateljica

